
歯と口腔の健康に関するアンケート調査 

栃木県では、「栃木県民の歯及び口腔の健康づくり推進条例」が平成２３年４月１日 

から施行されました。 

   この条例に基づき、県では子ども・成人・高齢者など各ライフステージに応じた歯科 

保健基本計画の策定を進めているところですが、県民の皆さまのご意見やご要望を反 

映させるため、歯科保健に関するアンケートにご協力をお願いします。 

 

質問１ 性別は？（どちらかに○） 

 １ 男      ２ 女 

質問２ 年齢は？（２０～５０を記入） 

 １ ２０代未満  ２ ２０代  ３ ３０代 

 ４ ４０代    ５ ５０代  ６ ６０代 

 

質問３ 住所は？（どちらかに○） 

 １ 栃木県内   ２ 栃木県以外 

 

質問４ ４月から歯に関する条例が施行されたことをご存じですか？（どちらかに○） 

 １ はい     ２ いいえ 

 

質問５ ８０２０（はちまるにいまる）運動を知っていますか？（どちらかに○） 

 １ はい     ２ いいえ 

 

質問６ 歯科のかかりつけ医がありますか？（どちらかに○） 

 １ はい     ２ いいえ 

 

質問７ 定期的に歯科検診を受けていますか？（どちらかに○） 

 １ はい     ２ いいえ 

 

質問８ 歯の健康についてどのようなことに注意していますか？（３つまで） 

 １ 甘いものなどをなるべく食べないようにしている。 

 ２ バランスのとれた食事をこころがけている。 

 ３ ゆっくり、よく噛んで食べるようにしている。 

 ４ 食事後に歯みがきをしている。 

 ５ 定期的に歯科医に行っている。 

 ６ 特に注意していない。 

 ７ その他（                       ） 

 

質問９ 今後、歯および口腔の健康づくりを推進するためにはどのような施策を 

実施したらよいと思いますか？（１つだけ） 

 １ 子どもの頃からの歯科検診・歯科保健教育の充実 

 ２ 成人に対する歯周疾患の予防に関する情報提供・普及啓発 

 ３ 大学・市町・職場等での歯科検診の推進 

 ４ その他（                       ） 

ご協力ありがとうございました。 栃木県健康増進課 

 


